
Протокол № 32
засідання атестаційної комісії з атестації спеціалістів закладів, що 

проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв 
транспортних засобів РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській 

та Херсонській областях

29.04.2026 м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Прокопішен Олександр 
Секретар атестаційної комісії: Ягода Андрій (в режимі відеоконференції) 
Присутні  члени:  Литвиненко  Інга,  Білецький  Ігор  (в  режимі 

відеоконференції),  Вербовенко  Вадим  (в  режимі  відеоконференції),  Абозіна 
Таїсія, Сирота Віктор.

Атестаційна  комісія  з  атестації  спеціалістів  закладів,  що  проводять 
підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних 
засобів регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській 
та  Херсонській  областях  (філія  ГСЦ  МВС)  (далі  –  атестаційна  комісія) 
правомочна приймати рішення.

Порядок денний:
1. Розгляд  заяв  та  матеріалів,  що  подані  на  атестацію  спеціалістів 

навчальних  закладів  на  предмет  визначення  відповідності  кваліфікованим 
вимогам за  напрямами підготовки,  перепідготовки і  підвищення кваліфікації 
водіїв.

2. Про  прийняття  рішення  щодо  допущення  до  складання  теоретичних 
та/або  практичних  іспитів  для  визначення  відповідності  спеціалістів 
кваліфікаційним вимогам або відмову в атестації спеціалістів.

3. Про  визначення  дати  проведення  атестації  та  територіального 
сервісного центру РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській 
областях (далі – ТСЦ МВС), що проводитиме теоретичний іспит та практичний 
іспит в спеціалістів навчальних закладів на предмет визначення відповідності 
кваліфікаційним  вимогам  за  напрямами  підготовки,  перепідготовки  і 
підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних  засобів  та  строки  складання 
іспитів.

4. Про  визначення  дати  проведення  наступного  засідання  атестаційної 
комісії.

Пункт 1.

І. СЛУХАЛИ: 
інформацію секретаря атестаційної комісії Ягоди Андрія про зареєстровані 

заяви та матеріали з питань атестації спеціалістів закладів.

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях № 31/30/11­5511­вн­2026 від 29.04.2026
(169479)

Підписав: Прокопішен Олександр Леонтійович

Сертифікат: 3FAA9288358EC00304000000B1673B0078A9E200

Дійсний: з 02.04.2025 21:00:00 по 02.04.2027 20:59:59



ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

розглянути  зареєстровані  заяви  та  матеріали  щодо  атестації  спеціалістів 
закладів для визначення відповідності спеціалістів кваліфікаційним вимогам.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
Розглянути заяви та матеріали з питань атестації спеціалістів.

Пункт 2.

І. СЛУХАЛИ: 
інформацію секретаря атестаційної комісії Ягоди Андрія про зареєстровані 

заяви та матеріали з питань атестації спеціалістів закладів.

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  про  результати 

розгляду  поданих  заяв  та  матеріалів  з  питань  атестації  спеціалістів  та 
запропонував допустити до складання теоретичного та практичного іспитів в 
ТСЦ МВС № 5154 для проходження атестації наступних громадян за напрямом:

«Практичне керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 
(спеціальні положення стосовно відповідної категорії транспортних засобів)»:

Бородіна Володимира Сергійовича;
Кучер Марини Іванівни;
Шевякова Олексія Васильовича;
Штирбула Олега Геннадійовича.
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  про  результати 

розгляду  поданих  заяв  та  матеріалів  з  питань  атестації  спеціалістів  та 
запропонував допустити до складання теоретичного та практичного іспитів в 
ТСЦ МВС № 4842 для проходження атестації наступних громадян за напрямом:

«Основи  законодавства  у  сфері  безпеки  дорожнього  руху,  етика 
(психологічні  основи)  водія  транспортного  засобу,  будова  і  технічне 



обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом 
і вимоги до безпеки дорожнього руху»:

Гульдаса Володимира Івановича
«Практичне керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 

(спеціальні положення стосовно відповідної категорії транспортних засобів)»:
Тарасенка Олександра Вікторовича.
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  про  результати 

розгляду  поданих  заяв  та  матеріалів  з  питань  атестації  спеціалістів  та 
запропонував допустити до складання теоретичного та практичного іспитів в 
ТСЦ МВС № 4844 для проходження атестації наступних громадян за напрямом:

«Практичне керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 
(спеціальні положення стосовно відповідної категорії транспортних засобів)»:

Камінської Олександри Василівни;
Страшко Лариси Анатоліївни.
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  про  результати 

розгляду  поданих  заяв  та  матеріалів  з  питань  атестації  спеціалістів  та 
запропонував допустити до складання теоретичного та практичного іспитів в 
ТСЦ  МВС  №  4845  для  проходження  атестації  наступного  громадянина  за 
напрямом:

«Практичне керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 
(спеціальні положення стосовно відповідної категорії транспортних засобів)»:

Лозицького В’ячеслава Івановича.

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
допустити до складання теоретичних та практичних іспитів в ТСЦ МВС 

№ 5154 для проходження атестації наступних громадян за напрямом:
«Практичне керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 

(спеціальні положення стосовно відповідної категорії транспортних засобів)»:
Бородіна Володимира Сергійовича;
Кучер Марини Іванівни;
Шевякова Олексія Васильовича;
Штирбула Олега Геннадійовича.



допустити до складання теоретичних та практичних іспитів в ТСЦ МВС 
№ 4842 для проходження атестації наступних громадян за напрямом:

«Основи  законодавства  у  сфері  безпеки  дорожнього  руху,  етика 
(психологічні  основи)  водія  транспортного  засобу,  будова  і  технічне 
обслуговування транспортного засобу, основи керування транспортним засобом 
і вимоги до безпеки дорожнього руху»:

Гульдаса Володимира Івановича
«Практичне керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 

(спеціальні положення стосовно відповідної категорії транспортних засобів)»:
Тарасенка Олександра Вікторовича.
допустити до складання теоретичних та практичних іспитів в ТСЦ МВС 

№ 4844 для проходження атестації наступних громадян за напрямом:
«Практичне керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 

(спеціальні положення стосовно відповідної категорії транспортних засобів)»:
Камінської Олександри Василівни;
Страшко Лариси Анатоліївни.
допустити до складання теоретичних та практичних іспитів в ТСЦ МВС 

№ 4845 для проходження атестації наступного громадянина за напрямом:
«Практичне керування  транспортним  засобом  відповідної  категорії 

(спеціальні положення стосовно відповідної категорії транспортних засобів)»:
Лозицького В’ячеслава Івановича.

ІІ. СЛУХАЛИ: 

інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди  Андрія про 
подану  заяву  та  матеріали  з  питань  атестації  гр.  Куколь  Олесі 
Іванівни, 1982 року народження, за напрямом підготовки «Навчання 
керування транспортними засобами категорії  «В» та запропонував 
відмовити в розгляді заяви, оскільки під час перевірки встановлено 
порушення  вимог  Інструкції  про  порядок  організації  роботи 
територіальних  органів  з  надання  сервісних  послуг  Міністерства 
внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які 
проводять  підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації 
водіїв  транспортних  засобів,  та  атестації  їх  спеціалістів  (далі  – 
Інструкція),  затвердженої  наказом  Міністерства  внутрішніх  справ 
України від 07 грудня 2009 року № 515, а саме:

1) заява  не  відповідає  зразку,  наведеному  в  додатку  11  до 
Інструкції, чим порушені вимоги п. 3 розділу VI Інструкції;



2) напрям  підготовки/перепідготовки  не  відповідає  діючим 
вимогам законодавства,  чим порушені  вимоги  п.  2  розділу  VI 
Інструкції.

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

залишити  без  розгляду  заяву  на  проведення  атестації  гр.  Куколь  Олесі 
Іванівни, 1982 року народження, за напрямом підготовки «Навчання 
керування транспортними засобами категорії «В».

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
залишити без розгляду заяву на проведення атестації  гр. Куколь Олесі 

Іванівни, 1982 року народження, за напрямом підготовки «Навчання 
керування транспортними засобами категорії «В».

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди  Андрія про 
подану  заяву  та  матеріали  з  питань  атестації  спеціаліста 
навчального  закладу  ТОВ  «Автомото-Драйв»  -  Марінова  Миколи 
Миколайовича,  1975  року  народження,  за  напрямом  підготовки 
«Практичне керування транспортними засобами категорії  «А1,А,В» 
та  запропонував  відмовити  в  розгляді  заяви,  оскільки  під  час 
перевірки  встановлено  порушення  вимог  Порядку  державної 
акредитації  закладів,  що  проводять  підготовку,  перепідготовку  і 
підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх 
спеціалістів  (далі  –  Порядок),  затвердженого  постановою  Кабінету 
Міністрів  України  від  20  травня  2009  року  №  490,  а  саме,  для 
проходження  атестації  особа  подає  до  регіонального  сервісного 



центру заяву за формою, встановленою МВС, до якої додає, зокрема, 
копію особової медичної книжки. Відповідно до наказу Міністерства 
охорони здоров’я України від 21 лютого 2013 року № 150, надана до 
заяви на проведення атестації  копія особової медичної книжки не 
відповідає вимогам діючого законодавства.

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

відмовити в  проведенні  атестації  спеціалісту  навчального закладу  ТОВ 
«Автомото-Драйв»  -  Марінову  Миколі  Миколайовичу,  1975  року 
народження,  за  напрямом  підготовки  «Практичне  керування 
транспортними засобами категорії «А1,А,В».

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити  в  проведенні  атестації  спеціалісту  навчального  закладу 

ТОВ  «Автомото-Драйв»  -  Марінову  Миколі  Миколайовичу,  1975 
року  народження,  за  напрямом  підготовки  «Практичне  керування 
транспортними засобами категорії «А1,А,В», на підставі абз. 2 п. 26 
Порядку.

ІV. СЛУХАЛИ: 

інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди  Андрія про 
подану  заяву  та  матеріали  з  питань  атестації  гр.  Недіна  Віталія 
Віталійовича,  1971  року  народження,  за  напрямом  підготовки 
«Практичне  керування  транспортними  засобами  категорії 
«А1,А,В,С1,С» та запропонував відмовити в розгляді заяви, оскільки 
під час перевірки встановлено порушення вимог Порядку,  а  саме, 
для проходження атестації особа подає до регіонального сервісного 



центру заяву за формою, встановленою МВС. Перевіркою відомостей 
в  заяві  на  атестацію  встановлено  наявність  недостовірних 
відомостей,  а  саме,  зазначене  посвідчення  водія  належить  іншій 
особі.

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

відмовити  в  проведенні  атестації  гр.  Недіну  Віталію Віталійовичу,  1971 
року  народження,  за  напрямом  підготовки  «Практичне  керування 
транспортними засобами категорії «А1,А,В,С1,С».

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити  в  проведенні  атестації  гр.  Недіну  Віталію  Віталійовичу, 

1971 року  народження,  за  напрямом  підготовки  «Практичне 
керування  транспортними  засобами  категорії  «А1,А,В,С1,С»,  на 
підставі абз. 2 п. 26 Порядку.

V. СЛУХАЛИ: 

інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди  Андрія про 
подану  заяву  та  матеріали  з  питань  атестації  гр.  Сосновської 
Катерини  Костянтинівни,  1996 року  народження,  за  напрямом 
підготовки  «Практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В» та запропонував відмовити в розгляді заяви, оскільки 
під час перевірки встановлено порушення вимог Порядку, а саме, не 
раніше  ніж  через  10  робочих  днів  після  прийняття  рішення  про 
відмову  в  атестації  особа  має  право  повторно  звернутися  до 
регіонального  сервісного  центру  для  проходження  атестації. 
Остання відмова в атестації було затверджено наказом РСЦ ГСЦ МВС 



в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях від 27 квітня 2026 
року № 119/ОД.

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

залишити  без  розгляду  заяву  на  проведення  атестації  гр.  Сосновської 
Катерини  Костянтинівни,  1996  року  народження,  за  напрямом 
підготовки «Навчання керування транспортними засобами категорії 
«В».

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
залишити  без  розгляду  заяву  на  проведення  атестації  гр.  Сосновської 

Катерини  Костянтинівни,  1996  року  народження,  за  напрямом 
підготовки  «Практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В».

VІ. СЛУХАЛИ: 

інформацію  секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди  Андрія про 
подану  заяву  та  матеріали  з  питань  атестації  спеціаліста 
навчального  закладу  ПП  «Одеській  регіональний  навчальний 
центр»  -  Шокота  Олега  Георгійовича,  1969  року  народження,  за 
напрямом  підготовки  «Практичне  керування  транспортними 
засобами категорії  «А1,А,В»  та  запропонував відмовити в  розгляді 
заяви,  оскільки  під  час  перевірки  встановлено  порушення  вимог 
Порядку,  а  саме,  для  проходження  атестації  особа  подає  до 
регіонального  сервісного  центру  заяву  за  формою,  встановленою 



МВС, до  якої  додає,  зокрема,  копію  особової  медичної  книжки. 
Відповідно  до  наказу  Міністерства  охорони  здоров’я  України  від 
21 лютого 2013 року № 150, надана до заяви на проведення атестації 
копія  особової  медичної  книжки  не  відповідає  вимогам  діючого 
законодавства.

ВИСТУПИЛИ:
голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 

відмовити  в  проведенні  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  ПП 
«Одеській  регіональний  навчальний  центр»  -  Шокоті  Олегу 
Георгійовичу,  1969  року  народження,  за  напрямом  підготовки 
«Практичне керування транспортними засобами категорії «А1,А,В».

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
відмовити в проведенні атестації спеціалісту навчального закладу ПП 

«Одеській  регіональний  навчальний  центр»  -  Шокоті  Олегу 
Георгійовичу,  1969  року  народження,  за  напрямом  підготовки 
«Практичне керування транспортними засобами категорії  «А1,А,В», 
на підставі абз. 2 п. 26 Порядку.

Пункт 3.

І. СЛУХАЛИ: 
Інформацію секретаря  атестаційної  комісії  Ягоди  Андрія  щодо 

необхідності  визначення  дати  проведення  наступного  засідання 
атестаційної  комісії  та  затвердження  територіальних  сервісних 
центрів  для  проведення  практичних  та/або  теоретичних  іспитів  у 
спеціалістів  навчальних  закладів  на  предмет  визначення 
відповідності  кваліфікаційним вимогам за  напрямками підготовки, 



перепідготовки  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних 
засобів згідно п. 6 розділу VI Інструкції.

ВИСТУПИЛИ:
голова атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  ініціював 

визначити  дату  та  затвердити  наступний  перелік  територіальних 
сервісних центрів МВС РСЦ ГСЦ МВС в Одеській,  Миколаївській та 
Херсонській  областях  в  яких  буде  здійснюватися  приймання 
практичних  та/або  теоретичних  іспитів  у  спеціалістів  навчальних 
закладів з метою проходження атестації: 01 травня 2026 року в ТСЦ 
МВС № 5154, а також в період з 01 травня 2026 року по 02 травня 
2026 року в ТСЦ МВС № 4842, ТСЦ МВС № 4844, ТСЦ МВС № 4845. 

Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
визначити дату  проведення  атестації  та  затвердити  наступний 

перелік  територіальних  сервісних  центрів  МВС  РСЦ  ГСЦ  МВС  в 
Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській  областях  в  яких  буде 
здійснюватися приймання практичних та/або теоретичних іспитів у 
спеціалістів навчальних закладів з метою проходження атестації: 01 
травня 2026 року в ТСЦ МВС № 5154, а також в період з 01 травня 
2026 року по 02 травня 2026 року в ТСЦ МВС № 4842, ТСЦ МВС № 
4844, ТСЦ МВС № 4845.

Пункт 4.

І. СЛУХАЛИ:
інформацію  голови  атестаційної  комісії  Прокопішена  Олександра  щодо 

призначення  наступного  засідання  атестаційної  комісії  регіонального 
сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській 
областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 04 травня 2026 року.



Результати голосування: «за» – 7 (Прокопішен Олександр;
Вербовенко Вадим;
Білецький Ігор;
Литвиненко Інга;
Ягода Андрій;
Абозіна Таїсія;
Сирота Віктор);

«проти» – 0
«утрималися» – 0

УХВАЛИЛИ:
наступне засідання атестаційної  комісії  регіонального сервісного центру 

ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській  областях  (філія  ГСЦ 
МВС) назначити на 10 годину 04 травня 2026 року.

ПІДПИСИ

Голова атестаційної комісії       Олександр ПРОКОПІШЕН

Секретар атестаційної комісії         Андрій ЯГОДА


